



華社動態

Page 17 Saturday January 17 2026 二〇二六年一月十七日（星期六）



世界福建青年聯合總會會長吳文侯一行 禮訪世界福建青年菲律賓聯合會 ——共敘閩鄉情 共話新發展

世界福建青年菲律賓聯合會訊：2026年1月15日上午十一時，世界福建青年聯合總會會長吳文侯，常務副會長黃其旺，副會長劉啓峰，秘書吳巧琴率一行禮訪世界福建青年菲律賓聯合會。受到世青會菲律賓聯合會會長留奕源、陳進福、永遠譽譽會長龔金超，常務副會長曾華贊、許有限、施養攀，副會長莊萍萍，副監事會吳金華，秘書長莊志榮、吳肇新，辦公主任陳珍妮的熱烈歡迎。

本次座談會由秘書長莊志榮主持。莊志榮秘書長首先鄭重宣讀出席人員名單，在介紹完參會嘉賓後，莊志榮秘書長清晰闡述了會議議程，他表示，此次總會代表團的到訪是世青菲律賓聯合會發展歷程中的重要契機，希望通過規範有序的交流研討，推動雙方達成更多務實合作成果，為海內外閩籍青年事業注入新活力。在莊志榮秘書長的主持下，座談會議緊湊、氛圍熱烈，各項議題有序推進。

首先由會長陳進福致歡迎詞，今天，椰風送暖，鄉情濃濃，我們懷著無比喜悅與誠摯的心情，迎來了世界福建青年聯合總會各位家人的到訪！在此，我謹代表世界福建青年菲律賓聯合會全體同仁，向遠道而來的各位嘉賓，表示最熱烈的歡迎和最衷心的感謝！

同根同源閩江水，同心同德閩青情。我們雖扎根菲律賓，卻始終心系祖國、情牽福建，而世界福建青年聯合總會，正是聯結全球閩青的核心紐帶，一直為凝聚海內外閩青力量、推動鄉梓發展與國際交流傾注心血。此次總會到訪，是跨越山海的相聚，更是閩青之間親情的延續、合作的對接，讓我們倍感親切，也倍感振奮。

作為扎根菲島的閩籍青年僑團，多年來，我們始終秉持“和諧、奉獻、創新、超越”為理念，一方面團結菲律賓閩籍青年，傳承“愛國愛鄉、海納百川、樂善好施、敢拼會贏”的福建精神，積極融入菲律賓當地社會，參與公益事業、弘揚中華文化，成為中菲民間交流的青春橋梁；另一方面，我們始終與總會同心同向，關注家鄉福建的發展，積極推動菲閩兩地青年在經貿、文化、教育等領域的互動合作，讓閩青的智慧與力量，在海內外雙向奔赴中綻放光彩。

此次總會的到訪，為我們搭建了更直接的交流平台，也為未來的合作鋪就了更堅實的道路。我們期待，以此次拜訪為契機，與總會進一步加強聯動：在經貿合作上，共享菲閩兩地發展機遇，助力雙方青年企業家對接資源、開拓市場；在文化交流上，攜手講好中國故事、福建故事，讓閩南文化、中華文化在菲律賓乃至東南亞落地生根；在青年成長上，搭建更多互訪、學習、創業的平台，讓全球閩青凝聚一心，攜手並肩。

最後，再次感謝世界福建青年聯合總會各位同仁的到訪！祝願我們的情誼如閩江水般源遠流長，祝願全球閩青攜手共進，在新時代書寫合作共贏的新篇章！

世青菲律賓聯合會會長留奕源在致詞中補充道，分會的發展離不開總會的長期指導與支持，多年來，世青菲律賓聯合會始終以“傳承閩商精神、搭建交流橋梁”為己任，助力在菲閩籍青年融入當地發展、反哺家鄉建設。

世福青總會會長吳文侯在致辭中，對世青菲律賓聯合會的工作成效給予高度肯定與贊揚。他指出，世青菲律賓聯合會作為世福青總會海外重要下屬機構，始終堅守初心使命，在複雜的海外環境中團結凝聚廣大閩籍青年，在僑社和諧建設、中菲經貿文化交流等方面取得了令人矚目的成績，為總會全球網絡建設樹立了



二〇二六年一月十七日

台灣時政演講會通告

時間：二〇二六年一月十八日（星期日）下午二時

地點：自由大廈六樓中山堂

主辦：菲華文經總會

講題：

一、「二〇二六、二〇二八年在野團結契機與方向！」

二、「嚇阻詐騙亂象！」亂世用重典、推動鞭刑公投！找回公平正義！

講座：中國國民黨前文化傳播委員會主委、立法院黨團前書記長洪孟楷

歡迎：菲華社會各界人士，踴躍參與台灣時政演講會；

關心：台海風雲各界人士，讓我們來第一手體會聆聽，新驍勇善戰、有勇有謀的國民黨猛將們在立法院艱苦「抗獨、揭弊、反貪、打詐」，一樁樁新長期抗戰的辛酸事。

台灣時政演講會通告

良好典範。“世青菲律賓聯合會的實踐充分證明，海外僑團是凝聚僑心、匯聚僑力的核心載體，更是連接家鄉與海外的重要紐帶。”吳文侯強調，總會對世青菲律賓聯合會的工作充滿信心，未來將進一步加大對海外聯會的支持力度，從資源對接、平台搭建、人才培養等方面提供全方位保障，助力聯會在海外更好地發揮作用。

世福青總會常務副會長黃其旺在致辭中表示，可通過線上平台拓寬分會服務半徑，助力僑青創業就業與文化傳播。

副會長劉啓峰則聚焦青年人才培養，建議總會與菲律賓聯合會聯合開展“僑青骨幹培訓”、“返鄉實踐交流”等活動，促進海內外閩籍青年思想碰撞與能力提升。

座談會結束後，全體參會人員合影留念，鏡頭定格下海內外閩籍青年同心聚力、攜手向前的珍貴瞬間。此次禮訪不僅深化了

總會與海外分會的組織聯結與鄉情紐帶，更為中菲青年務實合作注入新動能，彰顯了海內外閩籍僑胞“根在福建、志在四方、情系家國”的赤子情懷，為推進中國式現代化福建實踐凝聚了堅實的僑心僑智僑力。

圖片說明：

- ①本會會長陳進福致歡迎詞。
- ②本會會長留奕源致辭。
- ③世界福建青年聯合總會會長吳文侯在致辭。
- ④世界福建青年聯合總會常務副會長黃其旺致辭。
- ⑤世界福建青年聯合總會副會長劉啟峰致辭。
- ⑥本會秘書長莊志榮主持座談會。
- ⑦⑧座談會現場。⑨世界福建青年聯合總會會長吳文侯與本會會長留奕源、陳進福合影。

榮譽獎狀與退休金，請攜帶任教『中文學科』學校證明書（退休者任教年數證明），於辦公時間蒞臨辦理登記，至二零二六年二月十四日截止，逾期恕不補辦，茲訂於二月廿二日（星期日）中午十二時假座大連海鮮酒家（LIDO DE PARIS Seafood Restaurant, Lido De Paris Hotel, 1036 Ongpin St., Sta.

Cruz, Manila）舉行頒發儀式慶祝農曆春節聯歡，屆時族親匯聚一堂，樂敘宗誼，共度佳節，並希請諸教師族親伉儷偕同出席乃荷。

池店鎮聯鄉總會召會

菲律賓晉江市池店鎮聯鄉總會/總商會訊：本會訂於2026年元月23日（星期五）下午六時，在會所舉行第二屆第二次理監事聯席月會。敬請常務指導員、指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、正副會長、正副監事長、婦女組、青年組及全體理事，撥忙出席，共商新年新屆會務。為便於訂餐，需預估出席人數，敬請大家在微信群報名接龍。謝謝！【附】會所詳址 Address : Unit 3005-3006 Commercial Center 908 Alvarado St., Bdo. Mla.